
 
Kleine Anfrage 
des Abg. Schäfer-Gümbel (SPD) vom 17.03.2005 
betreffend Werkstattberichte der Hessen Agentur 
und  
Antwort  
des Ministers für Wirtschaft, Verkehr und Landesentwicklung  
 
 
 

Vorbemerkung des Fragestellers: 
In der vergangenen Woche wurden die Werkstattberichte "Maschinenbau in Hes-
sen" und "Elektroindustrie in Hessen" den Mitgliedern des Wirtschaftsausschusses 
übermittelt. 

 
Diese Vorbemerkung des Fragestellers vorangestellt, beantworte ich die 
Kleine Anfrage wie folgt: 
 
Frage 1. Welche anderen Werkstattberichte befinden sich in Vorbereitung? 
 
Zurzeit ist nur der interne Werkstattbericht  "Qualifizierungsoffensive Hes-
sen - Dokumentation des 9. Transferworkshops" in Vorbereitung. Er befin-
det sich im Druck. 
 
Frage 2. Wann ist mit der Veröffentlichung dieser Werkstattberichte zu rechnen? 
 
Da vorher vereinbart wurde, dass es sich lediglich, wie auch bei anderen 
vorherigen Workshop-Dokumentationen, um einen internen Werkstattbericht 
handelt, der lediglich dem Auftraggeber und den Teilnehmern des 
Workshops zur Verfügung gestellt wird, ist eine darüber hinausgehende 
größere Auflage für eine Veröffentlichung nicht vorgesehen. 
 
Wiesbaden, 15. April 2005 

Dr. Alois Rhiel 
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